

U PARKU PLAZI SVEČANO OBILJEŽENO 55. GODIŠNJICA TURISTIČKOG DRUŠTVA MEDULIN

Priznanja najzaslužnijima za rađanje medulinskog turizma daleke 1958.

Plakete i šanpjera posthumno su dobili prvi tajnik Turističkog društva Medulin Josip Kirac, prvi profesionalni tajnik društva i komercijalni direktor Medulinske rivijere Anton Jukopila, predsjednik poslovnog odbora Medulinske rivijere Nikola Demarin, direktor Medulinske rivijere Kazimir Lazarić i Ivan Šugar koji je kao volonter izrazio doprinos razvoju medulinskog turizma

MEDULIN - Ove godine navršava se 55 godina od osnivanja Turističkog društva Medulin, čiji je slijednik današnja medulinska Turistička zajednica. Daleke 1958. grupa entuzijastičnih Medulina osnovala je društvo, a s novcem koji su tada dobili od Skupštine Općine Pula izgradili su sanitarni čvor u današnjem kampu Medulin. Od prihoda kampa koji su se skupljali deset godina, 1968. osnovano je poduzeće Medulinska rivijera.

U roku od nekoliko godina izgrađeni su hoteli, zabavni centar, asfaltirana cesta od Pule do Medulina, izgrađena benzinska crpka, pošumljena Vižula. Kako se ne bi zaboravila zasluga i iskazala zahvalnost entuzijastima koji su doprinijeli da Medulin postane svjetski poznata turistička destinacija u petak su u hotelu Park Plaza u Medulinu dodijeljena i priznanja najzaslužnijima.

Plakete i šanpjera posthumno su dobili prvi tajnik Turističkog društva Medulin Josip Kirac, prvi profesionalni tajnik TD-a i komercijalni direktor Medulinske Rivijere Anton Jukopila, predsjednik poslovnog odbora Medulinske rivijere do osnivanja poduzeća Nikola Demarin, direktor Medulinske rivijere Kazimir Lazarić i Ivan Šugar koji je kao volonter izrazio doprinos razvoju medulinskog turizma.

Srećko Cukon kao jedan od tajnika TD-a također je nagrađen, ali je zbog bolesti bio spriječen preuzeti plaketu, a one su uručene i Vladislavu Lorenčinu, prvom predsjedniku TD-a i Petru Bertanju, jednom od osnivača TD-a. Priznanja su uručili medulinski načelnik i predsjednik TZ-a Goran Buić te direktor TZ-a Aldo Dobrovac.

Na svečanosti je istaknuto da se trud od prije 55 godina iznimno isplatio jer već dvije godine Medulin bilježi više od 2,3 milijuna noćenja što samo dokazuje da je Medulinu budućnost u turizmu. Na svečanosti se mogla razgledati i izložba starih fotografija, pogledati film o razvoju medulinskog turizma i kušati jela koja su se na meniju u medulinskim hotelima nalazila sedamdesetih godina. Program je upotpunio i nastup Društva kulturno-najetnčkog stvaralaštva Mendula te udruge Sakramenski. **T. GRBIĆ**

T. GRBIĆ



Petar Bertanjo prima plaketu i šanpjera

“ZELENA ČISTKA - JEDAN DAN ZA ČISTI OKOLIŠ” U SKLOPU GLOBALNOG POKRETA “LET’S DO IT!” ODRŽANA JUČER U HRVATSKOJ I DILJEM ISTRE



Gordana CALIC-STEFANO

Učinimo to - očistimo okoliš

Tisuće volontera, među kojima mnoge javne osobe uključujući predsjednika Republike Ivu Josipovića i premijera Zorana Milanovića, sudjelovali su jučer u Zelenu čistku, najvećoj ekološkoj akciji čišćenja divljih odlagališta u Hrvatskoj. Voditeljica kampanje Zelene čistke u Hrvatskoj Helena Traub kazala je da se divlja odlagališta čiste u svim županijama, na području oko 150 gradova i općina te da je sudjelovanje, među ostalima, najavilo više od 220 obrazovnih institucija. Kampanja “Zelena čistka - jedan dan za čisti okoliš” provodi se u sklopu globalnog pokreta “Let’s do it!” i svjetske akcije “World Cleanup 2013.”, a u Hrvatskoj ove godine drugi put. U pokret “Let’s do it!” do sada se uključilo 96 zema-

Tisuće volontera odazvale su se akciji čišćenja divljih deponija u Hrvatskoj i Istri, gdje se čistilo kraj Novigrada, Buzeta, Pule, Labina, Rovinja i drugih gradova

lja. Cilj kampanje je podizanje svijesti o ulozi ljudi u stvaranju i načinu odlaganja otpada, a vrhunac akcije je čišćenje divljih odlagališta. Iz opatije Udruge Žmergo, koja koordinira Zelenu čistku u Hrvatskoj, istaknuli su kako udruga i ove godine kampanju provodi “bez ijedne kune od institucija”, koje međutim udruzi daju kvalitetnu logističku potporu. Sezdesetak Novigradana sudjelovalo je jučer u prvom

dijelu akcije čišćenja priobalja, koju u sklopu Novigradskih ekoloških dana organizira Turistička zajednica uz podršku Grada i nekolicine gradskih ustanova i institucija. Od raznog je otpada očišćeno priobalno područje od Karpinjana do Merede, šuma u Paoliji i okoliš kućice Moto kluba Pirates u Kastanji.

Na odlagalište je odvezen jedan manji kamioncin pun staklenog, papirnog i plastičnog otpada. Bikeri su bili dobri domaćini sudionicima, među kojima su članovi Planinarskog društva Planik i Društva gljivara Boletus. A gljivari su spremili izvrstan gljivarski kotlić kojim si su svi zajedno, uz druženje, okrijepili. Čišćenje se danas nastavlja u šumici u Dajli na vodotoku i ušću rijeke Mirne na Antenalu.

Zvuk motornih pila i kolicica odzvanjao je u subotu Buzetinom. Bužećani su zasukali rukave, prihvatili se posla i uključili u akciju. Jednodnevna kampanja u Buzetu se protegnula na dva dana jer eko - akciju u petak su započeli vrtići i škole, ukupno petsto djece i mladih. Čistila su se divlja deponija pored rijeke Mirne. U subotnju akciju uključilo se sto i deset volontera. U devet mjesnih odbora čistilo se devetnaest divljih deponija i lokaliteta, a ukupno je očišćeno i prikupljeno 40 kubika otpada što je iznimno puno za tako kratko vrijeme trajanja akcije organizirane u razdoblju od 9 do 13 sati. Svim sudionicima u 13 sati osiguran je topli obrok i piće, no mnogi su samoinicijativno nastavili s čišćenjem i poslije ručka u posljednjim satima.

Čistila se i okolica Ripende kraj Labina, rezervat Paulud kraj Rovinja, pulska park šuma na Busoleru, te mnoge druge lokacije u Istri, a danas se nastavlja s obilježavanjem dana planeta Zemlje u Šijanskoj sumi. **Hina, G.C.S., K. F.**

Održan znanstveni skup o korijenima baštine Višnjana

VIŠNJAN - Znanstveni skup “Višnjana - korijeni baštine” održan je jučer u palači Sincich, a zainteresirani su mogli poslušati zanimljiva predavanja o povijesti, geologiji, demografiji, arhitekturi i topografiji Višnjana i Višnjanske stine.

- Dobro je da se prvi put okupljaju ljudi na ovakvom

skupu i da se počinje holistički razmišljati o posebnostima ovog prostora. Ovo je početak serije istraživanja prostora Višnjanske njene povijesne određenosti. Treba dati uvid u to koje su posebnosti ovog prostora i što on ima zajedničko s ostatkom Istre. Višnjanu je to fali, većina istarskih gradova ima monografije,

kazao je Korado Korlević koji je govorio o geološko-ekološkim podlogama za razvoj Višnjana.

Elena Uljančić Vekić govorila je o povijesti obitelji Sincich, a o epidemiji kolere 1855. Jakov Jelinčić. Valter Baldaš predstavio je demografiju Višnjanske stine s početka 19. stoljeća, a Denis Visintin izlagao o njenom

agromom pejzažu iz istog vremena. Peter Poletti, organizator skupa, govorio je o sakralnoj i profanoj arhitekturi Višnjana, a Marino Baldini o njegovoj kulturno-povijesnoj topografiji. Skup bi trebao biti poticaj za veći simpozij, a cijela priča trebala bi završiti monografijom o Višnjanu.

J. PROĐAN

6. FESTIVAL DJEČJE KNJIGE / FESTIVAL DEL LIBRO PER RAGAZZI

MonteLibrić

Circolo, od 20. do 26. 04. 2013.

ZAJEDNICA TALIJANA PULA / COMUNITA' DEGLI ITALIANI DI POLA

DANAS NA PROGRAMU:

10:00 Melita Rundek: Djevojka koja je zaspala u tanjuru

11:00 Kazališna predstava Povuci potegni

18:00 Animirana lektira - Ivana Guljašević

19:00 Priča za laku noć - Baka Librić i Corrado Premuda

